



七星街道： 以党建为引领 助力创建全国文明城市



5月20日，施家园社区志愿者与共建单位党员志愿者正在清理辖区内卫生死角。（七星街道办事处供图）

近日，穿山南社区组织党员干部及志愿者到辖区内开展除草助创城的志愿服务活动，为居民创造整洁的生活环境营造了良好的氛围。

据了解，近年来七星街道不断创新基层党建工作方式方法，注重发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，实实在在地为民办事，并引导居民积极参与文明城创建中来，营造人人参与创城的浓厚氛围。

党建结对共建 齐心协力创城

七星街道辖区内老旧无物业小区较多，存在着卫生差、秩序乱、设施老化等问题，不仅与全国文明城市创建的标准有差距，也直接影响着市民对创城的满意度和支持率。

针对这一短板，七星街道与市直单位、区直单位、辖区单位结对共建，建立“关系在单位、活动在社区、奉献双岗位”的党员双重管理模式，结对单位党员干部全部分配到街道的53个网格中。

分配到位的党员干部网格员按照网格进行具体分工，对辖区所有小

区、家属楼、家属院进行摸底并逐一登记注册，开展进楼入户走访，向市民发放创城宣传册，征询市民对创城的意见建议，提高居民创城的知晓率、支持率和满意率，并且开展社区环境综合整治，重点对墙体牛皮癣、楼道乱堆乱放、小区卫生死角和公共区域的环境卫生进行整治。除此之外，各结对单位结合自身职能，开展送医、送温暖、送政策、送文化、送法治进社区等公益性活动，使创城工作深入人心。

强化典型示范引领 促进道德素质提升

七星街道深入抓好典型示范与道德素质提升的深度融合、高度统一。2019年以来，街道办利用新时代文明实践（所）站，组织开展新时代文明实践理论宣讲、“最美奋斗者”、“身边好人”先进事迹宣传102场，惠及人数5000余人，用身边人身边事教育居民，促进全社会形成崇德向善的良好风尚。同时，联合学校，加大对未成年人的思想道德建设，教育引导从小学礼仪、知礼仪、行礼仪。

6月初，穿山社区开展“做环保妈

妈 建最美家庭”活动，积极动员辖区妇女带动家庭及未成年人认识创城、理解创城、参与创城，为促进社区更加文明、和谐的生活氛围打下基础。

同时要求全街道党员干部严格践行“奉献、友爱、互助、进步”等优良美德，在文明行为、社会责任、家风家教等方面发挥先锋模范作用，引导居民树立正确的人生观、世界观、道德观，进而营造良好的民风社风。

发挥党员先进性 志愿服务我先行

为了充分发挥党员干部“领头雁”作用，七星街道成立了七星街道办事处创城工作领导小组，工委书记亲自挂帅，班子成员深入创城一线，党员干部全部都深入包点社区。同时，通过组建“红色卫士”“彩虹服务”“黄马甲”等党员志愿服务队，引领广大党员在党员固定活动日、创建全国文明城市集中活动期间，走出机关、深入群众，开展志愿服务活动，2019年以来，党员服务队对辖区有物业小区开展志愿服务95次，对无物业老旧小区开展志愿服务268次。街道社区还成立了党员义务巡逻

队、文明劝导队，对居民乱停车辆、乱扔垃圾、乱贴小广告等行为进行劝阻和教育。在创文明城工作中，党员志愿者以自己的言行，引导更多居民积极参与文明城创建中来，形成了“人人参与创建，人人支持创建，人人宣传创建”的良好氛围。

辖区内居民表示，创城期间看到社区和众多党员志愿者为居民们美化居住环境，建设美好家园，他们的热情也被带动了起来，都想为创建全国文明城市出一份力。

记者周子琪 通讯员陶耀梅



西城社区举行“民族一家亲 齐心共创城”集中宣传活动

本报讯（通讯员李倩芸 记者秦丽云）6月7日，象山区象山街道西城社区发挥民族团结进步示范社区的引领作用，举行了以“民族一家亲，齐心共创城”为主题的集中宣传活动。来自西城社区创城包联单位桂林市中级人民法院、象山区政协及居民代表

共60余人参加了活动。

活动中，演员们用优美的舞姿和悦耳的歌声，以多样的文艺表演形式，宣传民族团结及创城主题，把辖区居民吸引到创城活动中，提高创城的知晓率和参与度。

龙隐社区开展创城入户宣传工作

本报讯（通讯员孔令蓉 记者周子琪）为助力七星区宣传创建文明城市工作，近日，龙隐社区携手辖区在职党员开展入户宣传活动。

活动中，社区工作人员向居民分

发创建文明城市宣传资料，耐心为居民讲解全国文明城市相关知识，并鼓励居民积极地参与到创建文明城市活动中去。通过此次入户宣传活动，增进了居民参与创建活动的热情。

施家园社区开展共享单车乱停乱放整治行动

本报讯（通讯员王军 记者周子琪）5日，施家园社区开展对共享单车乱停乱放清理整治行动。

社区工作人员和志愿者将背街小巷、居民生活区内乱停乱放、占压盲道和绿化带的共享单车清理出来，摆放整齐。对现场遇到乱停放的居民进

行劝导宣传，将藏在漓江路北一巷的私自上锁、破损、叠加倒在一起的单车，逐架抬出来统一放在一起，同时联合七星街道城管执法中队调用车辆进行清运。此次行动共清理共享单车100多辆，腾出了公共停车位，美化了小区环境。

穿山街道开展防汛工作

本报讯（通讯员周璇 记者周子琪）为贯彻落实全市强降雨防御工作会议精神，近日，穿山街道制定防汛抢险应急预案，成立应急组织机构及防洪领导小组，落实各抢险组及后勤保障组职责，实施防汛抢险四级网格化管理，进一步细化明确各部门、村

委、社区防汛责任。

防汛期间，穿山街道严格落实24小时值班制度，严明防汛工作纪律，及时了解防汛动态，全天候信息畅通，确保应急准备到位的同时力求做到防患于未然，全力保障辖区群众生命财产安全。

致歉声明

本人韩杰，于2020年5月19日上午12点20分在桂林恒大城三期地块平整场地时，因忽视桂林供电局的安全警示，不慎触碰工地2号临时开闭所至2号临时变压器之间10KV高压电缆，导致该线路跳闸，影响附近居民正常生产生活用电，给桂林供电局造成重大经济损失和不良社会影响。对此，我深感抱歉，自愿赔偿桂林供电局经济损失4674.71元，并公开向桂林供电局和广大市民致歉，敬请谅解。

致歉人：韩杰
2020年6月9日

致歉声明

本公司建设的临桂西城大道项目，于2020年5月31日14点53分在临桂区致和路口施工时，未向桂林临桂供电局报备开挖事宜私自开挖。开挖过程中不慎损坏运行的10kV嘉岩I线线路电缆，导致该线路故障停运，造成桂林临桂供电局重大经济损失和不良社会影响、广大市民生活严重影响。为此，本公司深感歉意，特此公开向桂林临桂供电局和广大市民致歉，敬请谅解！

广西富林景观建设有限公司
西城大道项目
2020年6月3日